
                                                                                                  

   

    

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Belastingverordeningen 2024 (Z/23/458552) 
 
Naam en fractie: Tjeerd Boekhorst, Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 1 december 2023 
 
Afdeling: Informatiebeheer 
 
Contactpersoon: Martin Jansen 

 
Inleiding/Aanleiding: 
Naar aanleiding van de Belastingverordeningen 2024 en dan specifiek de Verordening 
lijkbezorgingsrechten 2024 in combinatie met de brief van Uitvaartzorg de Liemers van 1 
november 2023 hebben we enkele vragen.  
 
Vraag/Vragen: 
 
Wanneer een begrafenis op zaterdagmiddag ná 13.00 uur plaatsvindt, volgt er een toeslag van € 
1.037.  
Wanneer een begrafenis op maandag- tot en met vrijdagmiddag ná 16.00 uur plaatsvindt, volgt er 
een toeslag van € 518,50. 
 

1. Kan aangegeven worden waar het verschil in toepassing van de toeslag uit bestaat? 
Er wordt al zeer lang een hoger tarief op buitengewone uren gehanteerd in de gemeente 
Zevenaar. Het is een standaard bepaling in de modelverordening van de VNG. Het motief 
is het dekken van de hogere kosten op deze uren.  

2. Waarom is er voor gekozen om op zaterdagmiddag ná 13.00 uur te vermelden in plaats 
van ná 16.00 uur? 
Deze tijden zijn overgenomen uit de geldende verordening lijkbezorgingsrechten van de 
voormalige gemeente Zevenaar. 

3. Kan aangegeven worden hoeveel begrafenissen op de algemene begraafplaatsen 
hebben plaatsgevonden in 2023 op zaterdagmiddag ná 13.00 uur? Is dit tevens uit te 
splitsen van begrafenissen ná 16.00 uur?  
 



                                                                                                  

   

In 2023 heeft er geen begrafenis plaatsgevonden op zaterdag na 13:00 uur. 
4. Hoeveel extra leges zou de gemeente Zevenaar mis lopen als er gekozen wordt de 

toeslag pas na het tijdstip zaterdagmiddag van 16.00 uur toe te passen? 
De gemeente zou geen leges mislopen. Mogelijk kunnen er wel extra kosten zijn.  

5. Kan aangegeven worden wat de (extra) kosten zijn van begrafenissen op zaterdagmiddag 
ná 13.00 uur? Is dit ook uit te splitsen voor begrafenissen ná 16.00 uur? 
De extra kosten zijn de buitenwerktijdtoelage voor ons personeel en in voorkomende 
gevallen van derden. 

6. Is het bezwaarlijk om ook voor de zaterdagmiddag het tijdstip ná 16.00 uur in de 
verordening op te nemen? 
De gemeente heeft in dat geval minder inkomsten bij begrafenissen en bijzettingen van 
asbussen in een graf op zaterdagen tussen 13:00 uur en 16:00 uur. 


